

Petru Fuchs

(5.07.1946, Timișoara – 10.11.2015, Timișoara)



Prieteni dragi, plec în vacanță, poate-n cosmos, care va fi lungă sau scurtă, funcție de cât îmi taie doctorul din piciorul diabetic... Așa că nu vă împacientați că o să vă lipsesc o vreme... (Mesaj din 26.10.2015)

Dragul meu var,Fuchs Peter,s-a stins din viata ieri seara!z"l **Eva Meir, n. Altmann**



Eva si Peter, 2013, Timișoara

My Dear Uncle [Petru Fuchs](#), may your soul rest in peace now, you are not suffering any longer.

I'm feeling blessed I had the opportunity yesterday to say good bye to you and Shabat Shalom with a kiss, even if it was via sms. The kiss you sent me and to all of us here - will always stay with me, in my heart mind and soul.

Don't worry, I will take care of mum and everyone here. ...We love you and already miss you. **Dafna Meir Nathanson**

Dragul meu verișor ! Edes Peterke !

Acum câteva zile ai mai dat semn de viață. Dar nu știam că situația ta este așa de gravă. Nu la vârsta asta trebuia să pleci. Tu, care ai suferit în copilărie de paralizie infantilă, părinții tăi te-au îngrijit ani de zile, până s-a întâmplat minunea. Te-ai vindecat, de o boală de care puțini se vindecă. În amintirea mea ești copilul vesel care asculta la radio toate meciurile de fotbal și știa să imite pe cronicarul ungur al meciurilor de fotbal de atunci, Szepesi. Dragostea asta ți-a rămas pe toată viață. Și felul de a râde de toate, chiar de necazurile tale. De fapt cu mine nu ai vorbit de ele, nici mai târziu, când diabetul tău s-a agravat. Dragul meu Peter, cu tine s-a dus din mine o părticică din ce e familia mea, părinții tăi, bunicul Duci bacsî, care era bunicul nostru comun și al cărui nepot preferat erai. Mă închin în fața curajului pe care l-ai avut și a bucuriei de a trăi, oricare erau condițiile. Plecarea ta este dureroasă pentru mine. Trimit îmbrățișare familiei tale, știu că erai un soț, tată și bunic foarte bun. Szeretettel, edes Peterkem. Eva...de fapt nu-mi vine să cred ...

Eva Grosz

Era un om minunat. Bun, cald, afectuos, plin de umor și tandrețe. Un luptător - într-o situație în care el, sportivul, iubitorul de fotbal, abia putea să se miște, reușea să fie victorios prin vorbe de spirit. Nu s-a plâns niciodată. Nu îl vom uita. **Getta**

Neumann

Dumnezeu să odihnească un OM bun, corect, plin de umor și spirit, fin și inteligent, iubit de foarte, foarte multi... Nu l-am cunoscut bine, dar l-am îndrăgit și din scrisul și imaginile de pe f.b, care au crescut nivelul acestei platforme sociale. Condoleante familiei! **Luciana Friedmann**

Spiritual, iubind viața, a reușit să se despartă de noi cu un zambet pe buze. Înainte de a pleca la spital a postat fotografia lui în costum de astronaut spunând că pleacă puțin în cosmos... Fie să aibă pace, liniște și multă lumină pe drumul lui astral!

Condoleante sincere familiei! **Julia H. Kakucs**

Rămas bun de la Petru Fuchs



<https://www.youtube.com/watch?v=oSmjdUK9pjw&feature=youtu.be>

Spicuri din presă

Petru Fuchs, cel mai iubit și cel mai incomod dintre internați, fotoreporter sportiv, pasionat de sport și împătimit de viață, a murit aseară într-un spital din Timișoara, la vârsta de 69 de ani. În ultimii ani, de când o boală incurabilă l-a ținut într-un scaun cu rotile, Petru Fuchs s-a remarcat în mediile online prin comentariile sale acide, prin umorul său fabulos, prin informațiile sale pe care le oferea cu promptitudine și generozitate, desprinse din actualitate ori din istoria mai mult sau mai puțin cunoscută a sportului, a vieții economice și sociale din țară, dar, mai ales din Reșița și Banat.

... Petru Fuchs citea enorm, citea tot ce se scrie în presa online cărășeană, „simțea enorm și vedea monstruos”, punctând cu vervă și aciditate informațiile din presă, comentând și „cârcotind” cu nerv și umor la tot ce i se părea aberant, prostesc, banal sau fals.

Matei Mircioane, Petru Fuchs s-a înălțat într-un alt spațiu virtual

<http://www.argument-cs.ro/content/petru-fuchs-s-a-%C3%AEn%C4%83l%C5%A3at-%C3%AEntr-un-alt-spa%C5%A3iu-virtual#sthash.U3SoFsLd.dpuf>

.....
S-a stins din viață, sâmbătă, Petru Fuchs. Cel mai important gazetar sportiv cărășean al tuturor timpurilor. Da, cărășean, pentru că, timișorean fiind (născut la 5 iulie 1946), după absolvirea celebrei Politehnici (Electrotehnică) din orașul de pe Bega, s-a stabilit la Reșița. S-a dedicat meseriei de inginer, activând ani în șir la marea întreprindere reșițeană ICMR/UCMR. Mai important însă, a trăit pentru fotbal. A iubit acest sport ca puțini alții și a servit fotbalul reșițean cu o dăruire imensă.

Evreu mereu jovial și plin de umor, cu mustața și ochelarii săi îmi dădea impresia unui actor de comedie. Omul era însă toabă de fotbal. Am colaborat, ne-am respectat.

Octavian Stancioiu, in Sport Magazin Ripensia, La moartea lui LuxPhotoFuchs. Reșița fotbalistică își plânge cel mai mare gazetar sportiv

<http://www.ripensia-sport-magazin.ro/istoria-fotbalului/la-moartea-lui-luxphotofuchs-resita-fotbalistica-isi-plange-cel-mai-mare-gazetar-sportiv/>

.....
Îmi amintesc perfect tonul vocii de aseară, era optimismul celui care a încheiat un ciclu dificil și se pregătește de restartarea propriei vieți. Aveați planuri jurnalistice, parte le-ați și discutat cu mine, le aveam împreună, aveați dorința de a-l strânge încă odată în brațe pe Cristian, nepotul dumneavoastră, spiritul critic, de la care nu ați abdicat niciodată, era atât de viu. ...

Sportul reșițean a pierdut un susținător și un cronicar remarcabil, omul cu aparatul foto devenind o figură legendară în Valea Domanului.

Sergiu Taban in Reper 24h <http://reper24.ro/de-ce-nea-petre-de-ce/>

De ce nea Petre, de ce?

